

## ERRATA DO NR 36 BIULETYNU INPE

- na str. 73 pkt g) pominięto znak matematyczny „ $\leq$ ”  
jest  $U_l 100\ 000$ , powinno być  $U_l \leq 100\ 000$ ,  
jest  $l 500\ m$ , powinno być  $l \leq 500\ m$
- na str. 38, 15 w. od góry  
jest  $(43) 2.8.200\ r.$  - , powinno być  $(43) 25.8.2000\ r.$  -
- na str. 78, 5 w. od dołu  
jest  $WTNUEL$ , powinno być  $WINUEL$
- na str. 85, 6 w. od dołu  
jest *rezystywności uziomów*, powinno być *rezystancji uziomów*
- na str. 87, 2 w. od góry  
jest *powyższych rozwiązań*, powinno być *powyższych rozważań*